
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ

1. ΤΙΤΛΟΣ  

Η  Ελληνική  κοινότητα  Ιρλανδίας,  ιδρύει  (1964)  σύνδεσμο,  χωρίς  καμία  πολιτική  χροιά  ή 
ιδιοτέλεια, με την επωνυμία 'ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ'. Ο σύνδεσμος αυτός θα 
συμπεριλαμβάνει κάθε άτομο καθαρής Ελληνικής ή Ελληνοκυπριακής καταγωγής καθώς και τα 
μέλη των οικογενειών των μέχρι  Α'  βαθμού συγγενείας,  σε περιπτώσεις που έχουν νυμφευθεί 
αλλοδαπές ή αλλοδαπούς ανεξαρτήτως υπηκοότητας, θρησκεύματος και τόπου γεννήσεως και το 
οποίο αποδέχεται το καταστατικό αυτό.

2. ΕΔΡΑ  

Έδρα της 'Κοινότητος' ορίζεται το Δουβλίνο. Η προσωρινή της διεύθυνση θα είναι η διεύθυνση 
του Προέδρου της.

3. ΣΦΡΑΓΙΔΑ  

Η σφραγίδα της 'Κοινότητος' θα φέρει τον Παρθενώνα με τον ήλιο και γύρω από αυτούς τις λέξεις 
' ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ'.

4. ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ

Οι γενικοί σκοποί της 'Κοινότητος' θα είναι
α)  Η διατήρηση  του  εθνικού  φρονήματος  και  η  καλλιέργεια  της  Eλληνικής  γλώσσας  και  των 
θρησκευτικών και πατριωτικών αισθημάτων των μελών, καθώς και η διαφύλαξη των ελληνικών 
θεσμών  και  παραδόσεων  με  την  συμπαράσταση  της  επίσημης  εκπροσώπησης  της  μητέρας 
πατρίδος.
β) Η ανάπτυξη και διατήρηση του αισθήματος αλληλεγγύης και αμοιβαίας βοηθείας μεταξύ όλων 
των ομογενών της Ιρλανδίας.
γ) Η διατήρηση στενής επαφής των ομογενών με την πατρίδα τους.
δ) Η υποστήριξη των δικαιωμάτων των ομογενών της Ιρλανδίας με κάθε κατάλληλο νόμιμο μέσο.

5. ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΚΟΠΟΙ  

Οι ειδικοί σκοποί της "Κοινότητος" θα είναι
α) Η συμπαράσταση και αρωγή προς την Ορθόδοξο Κοινότητα της Ιρλανδίας για τη διαφύλαξη και 
συντήρηση της Ελληνικής Ορθοδόξου Εκκλησίας.
β) Η οργάνωση τάξεων για τη διδασκαλία της Ελληνικής γλώσσας καθώς και η ίδρυση Ελληνικής 
βιβλιοθήκης.
γ) Η οργάνωση διαλέξεων, εκθέσεων, γιορτών και άλλων εκδηλώσεων.
δ) Η συμπαράσταση και συμμετοχή στις δραστηριότητες και εκδηλώσεις άλλων ομίλων που έχουν 
σκοπούς παρόμοιους με εκείνους της "Κοινότητος".
ε) Η προσπάθεια να θεσπιστούν υποτροφίες για Έλληνες σε Ιρλανδικές Σχολές και Πανεπιστήμια. 
Η συμπαράσταση και αρωγή των Ελλήνων φοιτητών στην Ιρλανδία.
ζ) Η ίδρυση "Βοηθητικής Αδελφότητας Κυριών" μέσα στους κόλπους της "κοινότητος".



6. ΜΕΛΗ

Η Κοινότητα θα αποτελείται από Τακτικά, Μη Τακτικά,  Αρωγά και Επίτιμα μέλη.

7. ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

Τα  τακτικά  μέλη  θα  πρέπει  να  είναι  άτομα  Ελληνικής  ή  Ελληνοκυπριακής  καταγωγής  (όπως 
διευκρινίζει το άρθρο 1), ηλικίας 18 ετών και άνω, να διαμένουν νόμιμα στην Ιρλανδία, τουλάχιστον 
άνω του ενός έτους, να έχουν καταβάλει την ετήσια συνδρομή και να έχουν γίνει αποδεκτά από την 
πλειοψηφία του Διοικ. Συμβουλίου. Ως τακτικά μέλη, έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν αλλά όχι του 
εκλέγεσθαι,  δικαίωμα το οποίο αποκτούν  μετά της  συμπληρώσεως τριετούς  παραμονής  τους  στην 
Ιρλανδία. Τα τακτικά μέλη θα πρέπει να αποδέχονται τους σκοπούς της "Κοινότητος" να σέβονται το 
καταστατικό, και τις αποφάσεις της γενικής συνέλευσης του Διοικητικού Συμβουλίου. 

7.1 ΜΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

Αυτή η κατηγορία περιλαμβάνει  κάθε νέο μέλος το οποίο ευρίσκεται  στην Ιρλανδία για διάστημα 
ολιγότερο του ενός έτους. Τα μή τακτικά μέλη δεν έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν, δικαίωμα όμως το 
οποίο αποκτούν αυτομάτως μετά την συμπλήρωση ενός έτους διαμονής τους στη χώρα. Τα μη τακτικά 
μέλη υποχρεούνται να πληρώνουν την προβλεπόμενη ετήσια συνδρομή.   

8. ΑΡΩΓΑ ΜΕΛΗ

Άτομα  οποιασδήποτε  εθνικότητας  μπορούν να  γίνουν  αρωγά  μέλη  εφόσον εγκριθούν  από  την 
πλειοψηφία του Διοικ. Συμβουλίου και συμφωνούν με τους όρους που προβλέπει το άρθρο 7 για τα 
τακτικά μέλη. Τα αρωγά μέλη δεν έχουν δικαίωμα ψήφου.

9. ΕΠΙΤΙΜΑ ΜΕΛΗ

Το Διοικ. Συμβούλιο, μετά από απόφαση της πλειοψηφίας του, έχει το δικαίωμα να απονέμει τον 
τίτλο  του  επιτίμου  μέλους  ή  επιτίμου  Προέδρου  σε  πρόσωπα  που  προσέφεραν  και  προσφέρουν 
μεγάλες  υπηρεσίες  είτε  στην  "Κοινότητα"  είτε  στον  Ελληνισμό  γενικά.  Τα  επίτιμα  μέλη 
απαλλάσσονται από την συνδρομή. Το Διοικητικό Συμβούλιο έχει το δικαίωμα να απονέμει το τίτλο 
του  δωρητού,  ευεργέτη  ή  μεγάλου  ευεργέτη  σε  πρόσωπα,  οργανισμούς,  κλπ.  Ανάλογα  με  τη 
σπουδαιότητα  της  δωρεάς  που  έκαναν  στην  "Κοινότητα".  Αντίγραφο  της  γραπτής  απόφασης  της 
απονομής  αυτής  θα  παρέχεται  στο  τιμώμενο  πρόσωπο  και  βιβλίο  θα  φυλάσσεται  στην  έδρα  της 
"Κοινότητος"  όπου  θα  αναγράφονται  τα  ονόματα  εκείνων  που  αξιώθηκαν  τις  τιμητικές  αυτές 
διακρίσεις.

10. ΔΙΑΓΡΑΦΗ

Διαγραφή  μέλους  από  την  'Κοινότητα'  επιβάλλεται  εάν,  κατά  την  γνώμη της  πλειοψηφίας  του 
Διοικ. Συμβουλίου, το μέλος αυτό προσέβαλε, με τη συμπεριφορά του, το γόητρο ή τα συμφέροντα της 
'Κοινότητος'. Στην περίπτωση αυτή το Διοικ. Συμβούλιο θα αποφασίσει είτε για προσωρινή είτε για 
τελική διαγραφή του μέλους αυτού αφού πρώτα το καλέσει σε απολογία. Η απόφαση αυτή πρέπει να 
επικυρωθεί από την Γεν. Συνέλευση οπότε και καθίσταται τελεσίδικη.

11. ΠΟΡΟΙ

Τα πάγια εισοδήματα της 'Κοινότητος' θα προέρχονται από συνδρομές, έσοδα κινητής ή ακίνητης 
περιουσίας της 'Κοινότητος', δίδακτρα και έσοδα από γιορτές, χορούς, εκδρομές και άλλες εκδηλώσεις. 
Έκτακτα εισοδήματα θα προέρχονται από δωρεές και κληροδοτήματα. Η κινητή και ακίνητη περιουσία 
της 'Κοινότητος' θα ασφαλισθεί και θα γραφεί στο όνομά της. Ως τράπεζα ορίζεται η...........................



12. ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

α) Η γενική συνέλευση των μελών θα λαμβάνει  χώρα κάθε διετία κατά μήνα Νοέμβριο και  η 
ημερομηνία ορίζεται από το Διοικ. Συμβούλιο. 

β) Έκτακτη γενική συνέλευση των μελών είναι δυνατόν να συγκληθεί από το Διοικ. Συμβούλιο είτε 
οπότε αυτό το θεωρήσει αναγκαίο, είτε άν τουλάχιστον 8 από τα τακτικά μέλη το ζητήσουν από το 
Διοικ. Συμβούλιο με γραπτή αίτηση που θα αναφέρει λεπτομερώς τον σκοπό. 

γ)  Τα  τακτικά  μέλη  θα  ειδοποιούνται  για  την  σύγκληση  γενικής  συνέλευσης  με  ταχυδρομική 
εγκύκλιο,  υπογεγραμμένη από τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα,  τέσσερις εβδομάδες πριν από την 
ημερομηνία της συνέλευσης. 

δ) Το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης θα είναι το εξής
1)Εκλογή  Προεδρείου  της  Γενικής  Συνέλευσης  ή  της  'Έκτακτης  Γενικής  Συνέλευσης  ήτοι 

Πρόεδρο, 
Γραμματέα και ένα μέλος.

2) Η έκθεση του Διοικ. Συμβουλίου και η αποδοχή των πρακτικών.
3) Η έκθεση του ταμία και η αποδοχή της έκθεσης. 
4) Η εκλογή του νέου Διοικ. Συμβουλίου.
5) Η εκλογή ελεγκτών των λογαριασμών της 'Κοινότητος'. 
6) Διάφορα θέματα

ε) Κάθε συνέλευση θα θεωρείται εν απαρτία όταν παρευρίσκονται τα 51% των τακτικών μελών. 
Στην αντίθετη περίπτωση θα αναβάλλεται για μισή ώρα μετά την οποία η συνέλευση θα θεωρείται εν 
απαρτία εάν το σύνολο των παρευρισκομένων μελών και εκείνων που ψήφισαν με επιστολή είναι 21 ή 
άνω.  Οι  αποφάσεις  θα  λαμβάνονται  κατά  πλειοψηφία  με  ανάταση  της  χειρός,  ή,  σε  ορισμένες 
περιπτώσεις,  μετά  από  απόφαση  της  συνέλευσης,  με  μυστική  ψηφοφορία.  Οι  αποφάσεις  θα 
αναγράφονται  στα πρακτικά  και  θα  υπογράφονται  από  τον Πρόεδρο και  τον Γραμματέα της  Γεν. 
Συνέλευσης. 



13. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

α) Η διοίκηση και η διαχείριση της περιουσίας της 'Κοινότητος'  εμπιστεύεται,  1ον,  στη Γενική 
Συνέλευση και 2ον, στα μέλη του Διοικ. Συμβουλίου. Το Διοικ. Συμβούλιο θα είναι υπεύθυνο για όλες 
τις δραστηριότητες της 'Κοινότητος'. Είναι καθήκον του Διοικ. Συμβουλίου να φροντίζει να είναι τα 
οικονομικά της 'Κοινότητος' σε καλή κατάσταση. Σε αντίθετη περίπτωση το Διοικ. Συμβούλιο οφείλει 
να καλέσει έκτακτη γενική συνέλευση για να αποφασισθεί τι μέτρα θα πρέπει να ληφθούν. 

β) Το Διοικ. Συμβούλιο θα αποτελείται από 7 μέλη που θα εκλέγονται από τη γενική συνέλευση για 
περίοδο δύο ετών. Τα μέλη του Διοικ. Συμβουλίου που αποχωρούν μπορούν να ξαναεκλεγούν. Εντός 
μιας εβδομάδος από την ημερομηνία ειδοποιήσεώς των για την σύγκληση Γενικής Συνελεύσεως (βλ. 
άρθρο 12) τα τακτικά μέλη δικαιούνται να εισηγηθούν γραπτώς στον Πρόεδρο της Κοινότητος  τα 
ονόματα των υποψηφίων για  τις  θέσεις  του Διοικητικού  Συμβουλίου.  Ο πλήρης  κατάλογος  με τα 
ονόματα των υποψηφίων θα στέλλεται στα τακτικά μέλη της Κοινότητος δύο εβδομάδες πριν από την 
ημερομηνία της Γενικής Συνελεύσεως. Τα τακτικά μέλη που αδυνατούν να παρευρεθούν μπορούν να 
ψηφίσουν με γράμμα προς τον Πρόεδρο μία εβδομάδα πριν την ημερομηνία της Συνέλευσης.

Η Γενική Συνέλευση εκλέγει τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό και Βοηθό Γραμματέα και 
τον Ταμία, καθώς και 2 μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Ως χρονική διάρκεια της θητείας του Δ.Σ. ορίζονται τα 2 έτη.  Ο Πρόεδρος δύναται να επανεκλεγεί 
μόνο για δύο συνεχείς περιόδους ήτοι συνολικά για τέσσερα έτη. Στον πρόεδρο δίδεται εκ νέου το 
δικαίωμα να θέσει υποψηφιότητα για το ίδιο αξίωμα μετά από παρέλευση 2 ετών από της λήξεως της 
θητείας του ως προέδρου, ενώ στο διάστημα που μεσολαβεί μπορεί να εκλέγεται στο Δ.Σ. ως απλό 
μέλος. 

γ)  Σε  περίπτωση  θανάτου  μακροχρόνιας  αρρώστιας  ή  παραίτησης  μέλους  του  Διοικητικού 
Συμβουλίου,  η  θέση  του  μπορεί  να  συμπληρωθεί  προσωρινά  και  μέχρι  της  επόμενης  Γενικής 
Συνέλευσης από ένα τακτικό μέλος της 'Κοινότητος', μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 
Ο αριθμός των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που έχουν εκλεγεί  με αυτόν τον τρόπο δεν θα 
πρέπει να υπερβαίνει τους τρεις τον ίδιο χρόνο.

δ)  Το Διοικητικό  Συμβούλιο θα συνέρχεται  κάθε τρεις  μήνες ή όταν δύο από τα μέλη του το 
ζητήσουν  και  είναι  εν  απαρτία  όταν  τουλάχιστον  τέσσερα  από  τα  μέλη  του  παρευρίσκονται.  Οι 
αποφάσεις,  εάν δεν υπάρχει  ομοφωνία,  λαμβάνονται  κατά πλειοψηφία.  Σε περίπτωση ισοψηφίας ο 
Πρόεδρος έχει διπλή ψήφο. Οι αποφάσεις πρέπει να αναγράφονται στα πρακτικά και να υπογράφονται 
από τα παρευρισκόμενα μέλη. Επείγουσες αποφάσεις μπορούν να ληφθούν και από το τηλέφωνο αλλά 
πρέπει να επιβεβαιώνονται στην επόμενη συνεδρίασή τους. 

Εάν ένα μέλος απουσιάζει συνεχώς από τις συνεδριάσεις χωρίς σοβαρό λόγο το Διοικητικό Συμβούλιο 
με κοινή απόφασή του, μπορεί να ζητήσει την παραίτησή του.

Κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου που απουσιάζει πάνω από τέσσερις μήνες συνεχώς από την 
Ιρλανδία  παύει  αυτόματα  να  είναι  μέλος  του  Διοικητικού  Συμβουλίου.  Το  Διοικητικό  Συμβούλιο 
ορίζει αντικαταστάτη του σύμφωνα με την παράγραφο γ του άρθρου 13 του Καταστατικού.

ε) Ο Πρόεδρος ή ο Αντιπρόεδρος, απουσιάζοντος ή κωλυομένου του Προέδρου ο Γραμματεύς και 
ο  Ταμίας,  άμα  τη  εκλογή  τους  αποτελούν  αυτόματα  το  Μικρό  Κοινοτικό  Γραφείο  το  οποίο  και 
επιλαμβάνεται επειγούσης μορφής σοβαρών θεμάτων της Κοινότητος δεδομένου ότι η σύγκληση του 
Διοικητικού  Συμβουλίου  σε  μικρά  χρονικά  διαστήματα  και  σε  έκτακτες  περιπτώσεις  είναι  πολύ 
δύσκολη λόγω της διασποράς των μελών της Κοινότητος και του Διοικητικού Συμβουλίου σε όλη την 
Ιρλανδία. Οι αποφάσεις του 'Μικρού Κοινοτικού Γραφείου' υπόκεινται σε επικύρωση του Διοικητικού 
Συμβουλίου  κατά  την  επόμενη  τακτική  συνεδρίασή  τους.  Οι  αποφάσεις  αμφοτέρων  σωμάτων 
λαμβάνονται  δια απλής  πλειοψηφίας  όπως προβλέπεται  από την παράγραφο γ του άρθρου 13 του 
Καταστατικού.



14. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Πρόεδρος θα αντιπροσωπεύει την Κοινότητα, θα παίρνει και θα προωθεί όλη την αλληλογραφία και 
τα έγγραφα που αφορούν την Κοινότητα, θα προεδρεύει στο Διοικητικό Συμβούλιο και θα εφαρμόζει 
την πολιτική της Κοινότητος. Θα υπογράφει όλα τα έγγραφα και όπου χρειαστεί θα υπογράφει με το 
Γενικό Γραμματέα, τον Ταμία ή ένα από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Ο  Αντιπρόεδρος  θα  βοηθά,  θα  αντιπροσωπεύει  ή  θα  αντικαθιστά  τον  Πρόεδρο  ανάλογα  με  την 
περίπτωση και οπότε ο Πρόεδρος το ζητήσει.  Ο Αντιπρόεδρος επιφορτίζεται με τα καθήκοντα του 
κοσμήτορος και του υπεύθυνου των εκδηλώσεων της Κοινότητος.

15. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ο Γενικός  Γραμματέας  θα διεκπεραιώνει  όλη την  αλληλογραφία της Κοινότητος,  θα κρατά τα 
πρακτικά όλων των συνελεύσεων, θα ταξινομεί τα διάφορα έγγραφα και θα τα τοποθετεί στο σχετικό 
βιβλίο και θα αναλαμβάνει τη συντήρηση του αρχείου.

Ο βοηθός  Γραμματέας  θα  βοηθά,  θα  αντιπροσωπεύει  και  θα  αντικαθιστά  τον  Γενικό  Γραμματέα 
ανάλογα με την περίπτωση.

16. ΤΑΜΙΑΣ

Ο  Ταμίας  θα  διαχειρίζεται  τους  λογαριασμούς  της  'Κοινότητος'  και  ιδιαίτερα  το  Ταμείο,  το 
Ημερολόγιο, το Καθολικό καθώς και τα Βιβλία Εσόδων, Εξόδων, Προϋπολογισμού, Ισολογισμού και 
απογραφής. Οι λογαριασμοί θα κλείνονται στο τέλος του μηνός που προηγείται της ημερομηνίας τηε 
Γενικής Συνέλευσης.

Ο  Ταμίας  θα  εισπράττει  επ'  ονόματι  της  'Κοινότητος'  ιδίως  τις  συνδρομές,  τις  δωρεές  και  τα 
κληροδοτήματα  σε  είδος  ή  ρευστό.  Θα  αποπερατώνει  όλες  τις  πληρωμές  για  λογαριασμό  της 
'Κοινότητος' και θα προβαίνει σε ισοσκέλιση του Προϋπολογισμού σύμφωνα με τις αποφάσεις της 
Γενικής Συνέλευσης και του Διοικητικού Συμβουλίου. Θα ετοιμάζει Ισολογισμό και Προϋπολογισμό 
και  θα  υποβάλλει  αυτούς  πρώτα  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο  για  έγκριση  και  έπειτα  στη  Γενική 
Συνέλευση  για  την  επιδοκιμασία  των  μελών.  Θα  καταγράφει  σε  ειδικό  βιβλίο  τις  δωρεές  και  τα 
κληροδοτήματα που παρεχωρήθησαν στην Κοινότητα.

Θα καταθέτει όλα τα χρήματα επ' ονόματι της Κοινότητος στην Τράπεζα εκτός από ένα μικρό ποσό για 
τα απαραίτητα μικροέξοδα που δεν μπορεί να υπερβαίνει τις 20 Λίρες.

Μετά από έγκριση του Διοικητικού Συμβουλίου θα μπορεί να αποσύρει χρήματα από την Τράπεζα. Οι 
επιταγές θα υπογράφονται από τον Ταμία και από τον Πρόεδρο ή όταν ο τελευταίος απουσιάζει από 
τον Αντιπρόεδρο. 



17. ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ - ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ 'ΚΟΙΝΟΤΗΤΟΣ'

Η διάρκεια της 'Κοινότητος' είναι απεριόριστη αλλά αυτή οφείλει να διαλυθεί εάν ο αριθμός των 
τακτικών της μελών μειωθεί σε 6. 

Σε περίπτωση διάλυσης της ' Κοινότητος', για οποιοδήποτε λόγο, όλη η περιουσία της καθώς και τα 
βιβλία, χαρτιά και έγγραφα, θα μεταφερθούν σε προσωρινό κεφάλαιο στην Αρχιεπισκοπή Θυατείρων, 
για διάρκεια το πολύ έξη μηνών και εάν στο μεταξύ δεν έχει δημιουργηθεί μία νέα 'Κοινότης' όλη η 
περιουσία θα δωριθεί στην Αρχή αυτή για να χρησιμοποιηθεί για φιλανθρωπικούς σκοπούς. 

Η εκκαθάριση θα πραγματοποιηθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. 

18. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Η Γενική Συνέλευση είναι σε θέση να προβεί σε τροποποιήσεις του καταστατικού εάν τα 75% των 
παρευρισκομένων τακτικών μελών ψηφίσουν υπέρ αυτών και αφού προηγουμένως οι εισηγούμενες 
τροποποιήσεις έχουν υποβληθεί εγκαίρως στον Πρόεδρο ο οποίος θα τις αποστείλει στα τακτικά μέλη 
μαζί με την ειδοποίηση της Γενικής Συνέλευσης. (βλ. Άρθρο 12).

Το παρόν  καταστατικό  ενεκρίθη  από  την  Εκτακτη  Γενική  Συνέλευση  της  7ης Απριλίου  2002 στο 
Δουβλίνο. 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΤΣΟΝΟΥΡΗΣ __________________

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ - ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΦΛΩΡΙΔΗ __________________

TΑΜΙΑΣ - Κ. ΚΟΥΡΤΕΛΛΑΣ __________________

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΡΕΛΛΑΣ __________________

ΒΟΗΘΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ - Ζ. ΕΛΛΗΝΑΣ __________________

ΑΠΛΟ ΜΕΛΟΣ - ΝΟΡΑ ΣΑΛΒΕΤΑ __________________

ΑΠΛΟ ΜΕΛΟΣ - ΖΩΗ ΜΠΕΡΝ __________________
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